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PAGAMENTI INFORMATICI 
 

 
 

DATI UTILI PER L’EMISSIONE DELLA FATTURA ELETTRONICA 

Il DM 55/2013 ha fissato la decorrenza degli obblighi di utilizzo della fatturazione 
elettronica nei rapporti con la Pubblica Amministrazione. 

In ottemperanza a tale disposizione l’Ordine, a decorrere dal 31 marzo 2015 non potrà 
più accettare fatture che non siano trasmesse in forma elettronica. 

Si comunica inoltre che il D.L. 24/04/2017 n. 50 articolo 1 – lettera “a” (convertito in 
Legge n. 96/2017), estende anche agli Ordini l’obbligo di scissione dei pagamenti come 
previsto dall’art. 17-ter del DPR 26/10/1972 n. 633. 

Si prega pertanto di inserire nelle fatture elettroniche intestate a quest’Ordine la 
norma “Split Payment” - DPR 633/1972 art. 17-ter indicando sul campo esigibilità 
IVA la lettera S (scissione dei pagamenti). 

In conseguenza di quanto sopra, l’Ordine in fase di liquidazione delle fatture pagherà le 
somme imponibili, trattenendo l’I.V.A. e provvedendo a versarla all’Erario nei modi e nei 
tempi previsti dalla Legge. 

Pertanto, alla voce “Dati pagamento” dovrà essere riportato l’importo al netto dell’IVA. 

L’Ordine si vedrà costretto a respingere le eventuali fatture che non tenessero 
conto di questa nuova normativa fiscale. 

Si comunicano i dati utili per l’emissione delle fatture elettroniche: 

- Denominazione Ente: Ordine Provinciale dei Medici Chirurghi e degli Odontoiatri di 
Pordenone 

- Codice Univoco Ufficio: UFDG23 
- Codice IPA: opmcp 
- Nome dell’Ufficio: Uff_eFatturaPA 
- Codice Fiscale dell’Ufficio: 80006850939 
 

ADERENTE ALLA PIATTAFORMA PAGO PA 
GESTIONE INCASSI 

dal 16/01/2019 partner tecnologico Italriscossioni SRL 
dal 30/12/2016 al 31/12/2018 Agenzia delle Entrate-Riscossione 
 
I pagamenti all’Ordine si effettuano a mezzo PagoPA . Il sistema di pagamento 
PagoPA è il sistema di riscossione obbligatorio per tutte le PP.AA. dal 01/01/2019. 
 
Indicatore di tempestività dei pagamenti (art.33 d.lgs 33/2013) – I tempi medi di 
pagamento sono di 30 gg. 


